



- 学校概况
- 学院设置
- 管理机构
- 教师队伍
- 人才培养
- 科学研究
- 学科建设
- 国际交流
- 校园文化
- 虚拟校园
- 公共服务
- 办公系统
- 返回首页

药物化学与分子诊断省部共建教育部重点实验室召开首届学术委员会会议

2009-11-27 16:06:26 本新闻被阅读过 1333 次

11月20日，药物化学与分子诊断省部共建教育部重点实验室召开第一届学术委员会会议。药物化学与分子诊断省部共建教育部重点实验室学术委员会主任、大连物化所张玉奎院士，省委常委、副校长哈明虎，河北省科技厅平台处、河北省教育厅科技处有关负责同志出席了会议。该实验室学术委员会全体委员，科学技术处有关负责人参加了会议。

药物化学与分子诊断省部共建教育部重点实验室主任李正平汇报了实验室立项以来的建设情况。在听取了李正平的汇报之后，学术委员会认为，在学校的大力支持和建设下，实验室在研究方向设置、学术梯队建设、项目承担质量和数量，研究平台建设等方面取得了显著成绩，一些工作已经达到国家重点实验室的建设水平。今后，实验室要将建成国家重点实验室作为建设目标，结合国家和河北省的科技进步、经济建设和社会需求，瞄准科学最新发展动态，进一步凝炼研究方向，逐步形成实验室的研究特色和优势，与此同时，要充分挖掘实验室平台在服务社会和人才培养方面的巨大潜力，不断加大宣传力度，力争在全国创出品牌。

哈明虎副校长代表学校对学术委员会的辛勤工作和省科技厅、教育厅的大力支持表示感谢。他表示，学校将认真听取各位专家的意见，继续对药物化学与分子诊断省部共建教育部重点实验室加大政策扶持和资金投入力度，深入探索适合实验室发展的良好管理体制和运行机制，确保顺利通过教育部验收。河北省科技厅平台处处长耿艳楼、教育厅科技处处长李俊卿分别讲话。

（科学技术处、药物化学与分子诊断省部共建教育部重点实验室供稿）

